



Научно-практическая образовательная конференция «ВЫСОКОТЕХНОЛОГИЧНАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ В ГИНЕКОЛОГИИ XXI века. ВЗГЛЯД ЭКСПЕРТА»

7 июня 2021 г., Москва, ФГБУ «ЦКБ с поликлиникой» УдП РФ, ул Маршала Тимошенко, 15

Информационное письмо

Уважаемые коллеги!

Главное медицинское управление Управления делами Президента Российской Федерации, ФГБУ «Центральная клиническая больница с поликлиникой» Управления делами Президента Российской Федерации, ФГБУ ДПО «Центральная государственная медицинская академия» Управления делами Президента Российской Федерации, Региональная общественная организация поддержки развития медицинских технологий и стандартов качества медицинской помощи, Ассоциация репродуктивной медицины, Российская ассоциация эндометриоза, Российская ассоциация гинекологов-эндоскопистов, кафедра репродуктивной медицины и хирургии ФПДО МГМСУ им. А.И. Евдокимова проводят 07 июня 2021 г. Научно-практическую образовательную конференцию «Высокотехнологичная медицинская помощь в гинекологии XXI века. Взгляд эксперта».

В фокусе научной программы – вопросы диагностики и коррекции патологии матки и придатков (в том числе эндометриоза, миомы, опухолей и опухолевидных образований, возрастных изменений, сочетанной гинекологической и экстрагенитальной патологии), эндоскопии в сферах реконструктивной и малоинвазивной хирургии, репродуктологии, акушерства, альтернативных высокотехнологичных методик диагностики и лечения женских болезней. В программе конференции будут рассмотрены вопросы кровосберегающих технологий, интраоперационной профилактики спаечного процесса, ЭКО, а также представлены новейшие подходы к использованию высоких технологий в гинекологии. Особое внимание будет уделено вопросам воздействия новой коронавирусной инфекции COVID-2019 на репродуктивное здоровье вне и во время беременности. В рамках научной программы Конференции планируется проведение школы по тактике лечения пролапсов, стрессового недержания мочи и эмболизации в акушерстве и гинекологии.

Конференция проводится совместно с ведущими учеными, признанными экспертами современной гинекологии при участии ведущих гинекологов-эндоскопистов, которые выступят с докладами по актуальным вопросам современной гинекологии и смежных разделов медицины и представлят новейшие диагностические и лечебные технологии.

В рамках Конференции будет организована выставочная экспозиция ведущих фирм, производящих хирургическое оборудование, лекарственные препараты и вспомогательные материалы используемые в гинекологии.

Программа конференции будет подана на аккредитацию в комиссию по НМО.

Учитывая высокую социальную и научно-практическую значимость мероприятия, приглашаем Вас принять участие в работе Научно-практической образовательной конференции «Высокотехнологичная медицинская помощь в гинекологии XXI века. Взгляд эксперта».

Решение финансовых вопросов при проведении Конференции возложено на РОО «МедПроФСтандарт» (ИНН 7702370862), решение организационных и технических вопросов на ООО «Экспо пресс» (ИНН 7702630380), тел. + 7 (495) 617-36-43/44, expokomitet@gmail.com.

Ректор
Федерального государственного бюджетного
учреждения дополнительного профессионального
образования «Центральная государственная
медицинская академия» Управления делами
Президента Российской Федерации



Председатель правления
Региональной общественной организации
поддержки развития медицинских
технологий и стандартов качества
медицинской помощи
«МедПроФСтандарт»

